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T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DIiKKATINE!
SINAVA BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKi UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi ve Soyadinizi Soru Kitapgig! Gzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Sinavin kitapgik tartint, cevaplan isaretleyeceginiz optik form Gzerindeki ilgili alana kodlayiniz.
Bu kodlamayi yapmadiginiz veya yanlis yaptiginiz takdirde sinaviniz degerlendirilemeyecektir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamay! dikkatle okuyunuz.

cevap

Sagliginiz bizim Igin 6Gnemiil
Bu kitapgik, heatset (kurutmali) web makinede basiimiglir, Morekkebinde kurgun, civa, kadmiyum ve krom gibi agir toksik metaller yer almamaktadir.
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& TEMEL MATEMATIK TESTI TYT Deneme Sinavi - 4

1. Bu testte cevaplayacaginiz soru sayisi 40'tir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testl igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. Reklam tabelalarina yaz yazan bir firma agagidaki hart- J. Bir arag muayene istasyonundaki A, B ve C kontrol nokta-
lerin birer tanesi igin kullanilan boya miktarlarini gram cin- larindan muayeneye giren arag sayilari sirasiyla 124, 20°
sinden yazmigtir. ve 15° tanedir.

A E i K M T A noktasindan muayeneye giren araglarin 718— i, B nokta-
: 1
1 4 1 1 1 1 1 sindan muayeneye giren araglarin 7 0 ve C noktasindan
2| 3% | Y e e | w®

muayeneye giren araglarin % i muayeneyi gegememistir.

Buna gére lizerine “MATEMATIK" yazilan bir tabela igin Buna gére A, B ve C kontrol noktalarindan muayeneye
ka¢ gram boya kullanilir? girip muayeneyi gegemeyen araglarin sayisi sirasiyla a,

b ve c olduguna gére a.b.c garpiminin degeri kagtir?
5 7
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2. Bir su antma tesisinde esit kapasitede su antan makine- =6. 30?
lerin her biri dakikada 0,04 ml kirli suyu antabilmektedir. 4. Agagidaki kutulann igine 1, 2, 3, 12, 16 ve 18 sayilannin

her biri farkl bir kutuya yazildiginda A, B ve C sayilan birer
tam sayi olmaktadir.

; Y3 : (2=~ 3
1. islemden geriye kalan
su 2 tane antma makinesi V @ ¥y (4] -8 5
ma makinesi galigtinlarak  cayistinlarak antma iglemi
antma iglemi yapilacak. yapilacak. Y E o @ =C é

Bunagdre A + B+ C toplami en fazla kagtir?

Bu anitma tesisinde galigan Ahmet, iki islem uygulayarak
432 ml kirli suyu antmak istemektedir.

I -
B

1. iglem - 2.iglem

5
Suyun S sI 3 tane ant-

Her iki iglem iginde makineler ayni anda galigtinidigina

gore bu iki iglem I¢in gegen toplam \:'xyt; saattir? A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 \E)/ﬁ
5

A) 80 B) 75 C) 70 E) 60 A+b4C=3+516
1;31-,65_ = 360wl 3) ml (2 tslem) =1y
AYDIN YAYINLARI . 20 Diger saytaya geginiz.
A & 0,04 m) A dle °'°%M’\
xd 360 wl sob 2wl Xty us
—_— &:l?OOJ‘L :Kh. .
ywzzm;zj‘mmﬁoﬁo- 9 woline 800 Yk 215750 CamScanner ile tarandi
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5. X, y ve z birer pozitif tam sayi olmak 0zere iginde x tane
sari ve y tane mavi bilyenin bulundugu bir kutu igin sar
bilyelerin sayisinin 3.y fazlasi bir gift sayiya ve mavi bil-
yelerin sayisinin (z + 2.x) kati bir tek sayiya esit oldugu
biliniyor.

¥+t 3y9 - aift

Buna gore
. x.y.z \/

Il x.(y+z) —
ll. x+5y+3z /

3-(%+2x\ - Telke
X Y F_
Teg:A- 3L

ifadelerinden hangileri tektir?

A) Yalniz | B) Yalmiz lil C)lvell
Wl E) 1, Il ve Il

AYDIN YAYINLARI

6. Bir futbol miisabakasinda A takiminin attigi gollerin kagin-
cl1 dakikada oldugunu gdsteren tabela agagida verilmistir.

T

Gl | Dakika
Birinci 14 2.7
ikinci g 54 6.9
Oglincd = 60 ' 3.4.5
Dordinca 65 5.13 X
Besinci go 8.10

Bu beg golden bir tanesinin dakika bilgisi silindiginde diger
golleri gosteren dakikalara ait sayilarin garpimi bir dogal
sayinin faktoriyeline esit oluyor.

Buna goére kaginci goliin dakika bilgisi silinmigtir?

Ayse, Beren, Ceyhun, Dogukan, Enes ve Fatih isimli iki kiz
ve dort erkegin bulundugu bir grup arkadas ile ilgili agagi-
dakiler bilinmektedir:

» Ayse, Ceyhun, Enes ve Fatih ayns boydadir.

¢ Dogukan, Beren'den 9 cm uzundur.

» Beren, Ayse'den a cm uzundur.

» Erkeklerin boylarinin toplami, kizlarin boylarinin topla-
minin 2 katindan fazladir.

a bir pozitif tam sayi olduguna gére a nin alabilecegi

degerler toplami Xactir?
A) 28 6 C) 45 D) 54 E) 60

X

x x4 X yto49 X

XaX4@+9 eXtX }1-(x+x-+°-)

A%+ 0+8)4%1%0
a <9
= ae3 4.2.3,...,8?

A . =30
A, B ve C birer pozitif tam sayi olmak tizere C sayisi

B
C=J_
A

seklinde tanimlanmistir.

H24d0.4 3

“A sayisini tam bdlen pozitif tam sayi-
lardan B sayisindan kiglk olanlarin
sayisi C dir.”

Ornek:
7 esitliginde 12 sayisinin 1, 2, 3, 4 ve 6
C= | bdlenleri 7 den kiigiik oldugundan C = 5
12 tir.
2
Buna gére ¢y :2,“. 3
K A bd ﬂ'c be 4
Ao sop B Wode byl bendes
144 Soy Lalewt = Aky, T2, 43,36, 24

- k-G i 2!4( ;3:;111_"“( s
esitligini saglayan C sayisi 10 olduguna gére K tam

A) Birinci B) Ikinci C) Ugiinci sayisi kag farkli deger alabilir?
) Dérdinca E) Besinci A)2 B)3 C)4 D)5 \%5
{5 silinicse Lolon jtvl\oﬂn GOrprwM ! ofur.
AYDIN YAYINLARI 21 Diger sayfaya geginiz.
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9. ABC O¢ basamakli ve BC iki basamakli birer dogal say!
olmak dzere Asl’'nin elinde ABC tane kalem ve BC tane
kalem kutusu bulunmaktadir. Asli, elindeki tdm kalemleri
her kutuya 8 tane kalem olacak gekilde bir dagitim yapmak
istemig fakat iki kutuda Gger kalem bir kutuda ise iki kalem

eksik kalmigtir.
Buna gore A + B + C toplami kagtir?

S

B) 12 C)13 D) 14 E) 15

2.5+ 1.6 +(8c-3) 8=ARC
16-&36-%-—1—¢19AGC
$.8C-% -~ ABC

11. Rakamlar sifirdan ve birbirinden farkli dért basamakh bir
dogal say, birler ve onlar basamaginda bulunan sayilarnn
toplamina kalansiz bdlintyorsa bu sayilara “artansiz sa-
yilar” denir.

Ornegin 5142 sayis! bir artansiz sayidr.

A584 ve BA18

sayilari birer artansiz sayi olduguna gore A.B garpimi-
nin degeri kagtir?

A)8 M C) 18 D) 20 E) 24
ASTq =124 BA\S = 9w

At54844=3m pAA v {43 9.

?-ﬁC:'OOA’ t% Afl?—"a-'l\ R*A*S = 9%.wq
dL v t L L
x - iy
. 3
AEBTC =344 tY : k>
<11 Asd e Bt ARSI,
= N — p
Z 12.esin/ \, [ Jve \_> sekillerini sari, mavi ve yesil renk
>
s boyalar ile boyayacaktir. Bu boyama lle ilgili
0 LIVAN "
p: /4'!\ sekli, san renk ile boyanmigtir.
10. k bir tam sayi olmak Gzere
|x + k| <k-2 0 q ‘\/ ‘5] sekli, yesil renk ile boyanmamistir.”
esitsizligini saglayan 7 farkh tam say: vardir.
r: “[< Isekli, mavi renk ile boyanmamisgtir.”
Buna gbre 1 B._Js y '
|4 = x| +|5-2k| +|6 -3k
onermeleri veriliyor.
toplanunin degeri kagtir? W\ & o
\A)X B) 20 C) 19 D) 18 E) 17 Py v
onermesi yanlis olduguna gore Esin’in boyadig gekil-
“lat vt st~ ler agagidakilerden hangisinde dogru verilmigtir?
o e v4k-2
AN B & s A Wl O
~1-(2-)-t =2
2“‘|1 m-[l . /D(Aﬁ .'O
e AN @
= 14-6( 1+ (5-12] 4+ (b-1%(- 247102 feyrped
AYDIN YAYINLARI =2l Y 22 Diger sayfaya geginiz.
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13.A={0,1,2, 3,4, 5,6, 7, 8) kimesi veriliyor.

Defne, A kimesinden 6 tane rakam segiyor ve segtigi
rakamlarla 0, 2 ve 6 rakamlarini bulunduran sayilar ya-
zamadigini soyliyor.

Ezgi, A kimesinden 6 tane rakam segiyor ve segtigi ra-
kamlarla 0, 4 ve 8 rakamlanni bulunduran sayilar ya-
zamadigini sdyldyor.

Buna gore Defne ve Ezgi'nin ortak segtigi rakamlar ile
yazilabilecek rakamlan farkli (i¢ basamakh en biyiik
ve en kii¢lik dogal sayilarin toplami kagtir?

L

AntfL,s,S‘:?’?

15 en Liyis
13¢ »en Yiedl

A) 884 B) 886

D) 890 E) 892
A = ?1' 3,"0;;?’;8%

6 - §4.2,3,56,3]

X

15. Gergel sayilarda tanimli f dogrusal fonksiyonu ile g fonksi-
yonu [gin

$(y)z6m £(2):4m
3(1):1‘ 3(2):‘2.

f(x) =mx +2m
g(x)=3x2-x+2

esitlikleri veriliyor.

(fog)(1) = (f+9)(2)
olduguna gére m + f(1) toplami kagtir?

C) 18 D)24 E) 30

A)6

(“'°5)( 1)z bw (4*3)(2): Luatiz

B) 12

bun = fuat L

Dan SV
wa=6

& 3% = 2 F(x)= €<tz
s 30 ~ 13
14. Dik koordinat diizleminde [0, 6] aralifinda tanimli f, g ve h é
fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. - 4 A Lo =6tls
=2
Ty
16. Zeynep, ayni zemin (zerinde bes adet es kutu ile asagida-
ki 6lgamleri yapmisgtir.
PO PN &
(0] 157277854757 6 235 cm
a=(hog)(2) = W(S) =9
b=(gof)}(5) =) 6 <b <1 becepp ,/
—————
c=(goh)(4) =) q(4) » l<ccc?
olduguna gore a, b ve c sayilarinin dogru siralanigi Buna gére yapilan dlgiimlere gére Zeynep'in boyu kag
asagidakilerden hangisidir? cm'dir
A)a<c<b B)c<a<b C)b<ac<c ) 06,4 B) 105,3 C) 104,2
b<c<a E)a<b<c D) 103,1 E) 102,4
AYDIN YAYINLARI 23 Diger sayfaya geginiz.
3)‘: '52:3

2‘4’_’ :239
T
X=64,3 128,6 +Y=235
3= oYy,
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17. iglerinde ayni miktarda seker bulunan torbalann tartma is-
lemleriyle ilgili agagidakiler biliniyor:

* 16 torbadan 4 tanesi bos, 9 tanesi yar dolu ve digerleri
tam dolu iken birlikte tartilan torbalarin toplam agirlig
167 kg'dir.

¢ 20 torbadan 6 tanesi bog, 10 tanesi yar dolu ve kalan-
lan tam dolu iken birlikte tartilan torbalarin toplam agir-
g1 202 kg'dr.

Buna gore biri tam dolu ve digeri yan dolu iki torbada

19. Belli sayida msgterinin geldigi bir kirtasiyeye ilk gin 80

7
msteri gelmis ve bu mugterilerin Ty si defter almamig-

R (e
tir. lkinci gin kirtasiyeye gelen masterilerin ise T i defter
almamigtir. Her iki giinde kirtasiyeye gelip defter almayan
musterilerin toplam sayisinin ikinci giin kirtasiyeye gelen

5
migsteri sayisina orani 73 drr.

Bu kirtasiyeye birinci giin gelen msgterilerin higbiri
ikinci giin kirtasiyeye gelmedigine gdre bu iki giinde

bulupan gekerin toplam agirhg: kag kilogramdir?
M ) B) 30 \ C) 33 ) D) 36 E) 39 kirtasiyeye gelestoplam miisteri sayisi kagtir?
(3ks)  (x (1xky A) 130 140 ©C)150  D)160  E)170
Bos V. Dohl:) Dolu ) i ‘ ) )
s 4 s 2 > /b +15x =463 | 1.3&4_] 2 g 3x435 S
Defter filn ) 45 Ix ALX 6
20 6 40 % - 2024 18x-202 (
Alvaogon 35 \ 3k X435 =10x
X ;3 g —Gf(m ¥o ! 12x X=9
2:? 5 Bo+12.5 =140
N XD Ddu z
= ¥ _ 3
3’9 18y =2¥vo Zz 20.Esma agagida verilen defterin birinci sayfasina kiigik kar-
18. Bir ehliyet kursu; kursiyerlerinin bir kismina pazartesi, ka- desiyle kendisinin bugGnka yaslanni, yaslannin toplamini
lan kursiyerlerine ise sali giind olmak GOzere iki gin sinav ve yaglarinin carpimini; ikinci sayfasina ise 4 yil sonraki
yapacaktir. Sinav ile ilgili gunlar bilinmektedir: yaslarini, yaslan toplamini ve yaglar garpimini karigik si-
« Pazartesl glind sinava giren kadin aday sayisi, erkek rada yazmigtir. o8t Wﬂ
aday sayisinin 3 katindan 20 eksiktir. R o A
« Sall giind sinava giren erkek aday sayisi, kadin aday 6“"" 1.sayfa / sayfa Esma
sayisinin 2 katindan 10 fazladr. rﬁ‘"ib ! b ( c o S o2
« Sall gind sinava giren kadin aday sayisi, pazartesi | = A/ ] 14 °F‘M
gdnd sinava giren erkek aday sayisindan 5 eksik ve her E \‘D 'B‘ : 1.’1-46‘ 7 | J
iki ginde sinava giren kadin aday sayisi toplam 195 tir. o ¥ ,;5 = 60 ( £ D?“?‘
Buna gore bu kursta bulunan erkek aday sayisi toplam ’(9\\ 3' ( i G : ibl ye i
kag kigidir? CP ‘
A) 150 B)155 ) 160 Q]é E) 170 Buna gére A+ B+ C+D toplaminin degeri kagtir?
. A) 44 B) 48 C) 52 D) 54 %
kadin | €ckew
5 = btletio+
Pozortess | 2x-20 X Atb+c 4D G
Sel 9 23410 =50
AYDIN YAYINLARI Y=x-9 24 Diger sayfaya geginiz.
3x-20+ 9= 195
_ X‘i254"0
3X-201% -9 =195 L
5544592110 i
4X=220 »X=55 §=50 [ *" CamScanner ile tarandi
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21. Bir Qretim giftliginde bir haftada A, B ve C ineklerinden elde
edilen sat miktarian ile ilgili agagidakiler biliniyor:
* B ineginden toplam 240 litre sit elde edilmigtir.
» Cineginden ise A ve B ineklerinden elde edilen toplam
sutin Ogte biri kadar sat elde edilmigtir.

A, B ve C ineklerinden elde edilen toplam siitiin %35l
A inegine ait olduguna gdre C ineginden toplam kag

litre sit elde edilmigtir?
A) 130 B) 140 ) /50 D) 180 E) 200

)
2o (?04 x) \t

A [

SOt waik . 3x [+

q
(3x+2uo0 to»tx)-)j_( - 3X
7

23. Internet (zerinden egitim veren bir egitim platformu egitim
programina katilan 8grencilerine sadece matematik, TGrk-
e ve fizik derslerinden toplam 140 tane soru olmak Gzere
online bir sinav yapacaktir. Agsagidaki tabloda sorulan soru
sayisi ve sinava glren 8grenci sayilariyla ilgili bazi bilgiler

verilmigtir.
" SorulanSoru | Sinava Giren |
Dersler Sayisi Ogrencl Sayis1 |
Matematik 67 30
Tarkge 7‘,9;'* S 4x
Fizik 31 4
Toplo 140

Matematik dersi igin sorulan sorularin sayisi, bu ders
igin sinava giren Ogrenci sayisinin 2 katinin 7 fazlasidir.

Matematik sinavina giren &grencl sayisinin 7 fazlasi,
fizik sinavinda sorulan soru sayisina egittir.

29
- » Tiarkge dersl igin sorulan soru sayisinin 4 kati, bu ¢
29X 4320.3 = GO¥ ; dersten sinava giren toplam 6grenci sayisina egittir.
31, =320-% 5 Bu Og dersin sinavi ayni anda baglayip ayni anda bitti-
3 é gine gdre Tdrkge dersinden sinava giren d§rencl sayi-
*=79 = 81 Kagtfr?
A)A0 B) 88 C) 86 D) 84 E) 82
$o+30 < 150 |t
6%+ L2 4% £33 =140
(2
22. Bir magaza satig fiyatlarini, k&r miktaninin maliyet miktan- X = ﬁ
2 1
na orani — olacak gekilde belirlemistir. Derya bu maga- .
d Tirkce Stmonme ginea bzl 594'3
zadan fiyatlan sirasiyla 5760 TL ve 6480 TL olan A ve B A 3 L
: d-4N =30
Grdnlerinden birer tane satin almigtir. T é
Buna gore bu aligverigte magazanin B Griiniinden elde
ettigl kar miktan, A Grdniinden elde ettigi kar miktarin-
dan kag¢ TL fazladir?
A) 80 B) 100 C) 120 D) 140 \5%60
Sats fiveh = W\Al"J“" + B
a, = e 4 b
NP YO - I
LT &CA'\A\AM "a""
A Gcdan—) 5160 =9% Lar ~ 1440
_XSc 2% z42¢9 T\
AYDIN YAYINLAR "o - 1230 =l6oTeL 25 Diger sayfaya geginiz.
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24, Aymi anda ve ayni noktadan olmak tizere A kentinden B
kentine dogru harekete baglayan sabit hizli M ve N bisik-
letlilerinin saatteki hizlan, sirasiyla 30 ve 20 kilometredir.
M bisikletlisi B kentine vardiktan 6 dakika sonra hizini sa-
atte 10 km arttirarak B kentinden A kentine dogru harekete
basliyor ve 12 dakika sonra N bisikletlisi ile ilk defa kargi-
lagtyorlar.

Buna gére A ve B kentleri arasindaki uzaklik kag kilo-

metredir?
A) 36 B) 40 \9/ D)48  E)54
ur. 20=-Ym
A 2.t 20.6 <o

30.4t —8

30t -20t-129 = @04-({07 A

1ot ~-120= 94

+-34
[AB)= 30-t _5 3By _
PP = =42k,

25. Sadece A, B ve C tipi kiyafetlerin bulundugu bir elbise do-
labinda bulunan kiyafetlerin adetlerine gore sayica dagi-
limini gosteren grafik Sekil 1'de, bu kiyafetlerin yazlik ve

AYDIN YAYINLARI

TYT Deneme Sinavi -a
26. 3x3 boyutlarinda bir tablonun her hicresine 1 den 9 a ka-
dar dogal sayilarin her biri birer defa yaziliyor. Daha sonra
tablodaki her satirin soluna o satirdaki en kguk iki sayinin
toplami, her situnun altina ise o situndaki en bGyOk iki
sayinin garpimi yaziliyor.
Ornek:
Kk
(&) s | 1]
(2] 7]
(@) 4| 3]s
@ (@ bayik
seklindedir.
1) 9 | 4 | 86
a | A F
B8] 1]2
(72) §Q<§>

Buna gére C + B — A ifadesinin degeri kactir?
A) 18 B) 19 C) 20 )21 E) 22

kiglik kiyafet olmasina gére sayica dagilimi ise Sekil 2'deki A- 5 C+0 - A = 2016 - g
daire grafiginde verilmistir. b= b |
z)
C= 20
8 )
Sekil 1 Sekil 2
Bu dolaptaki A tipi kiyafetlerin sayisi 45 olduguna gére
bu dolaptaki yazlik/iyafet sayisi toplam kag tanedir?
A) 56 B) C)70 D) 77 E) 84
L) T
1 N
150 45 adet IOPlM % 3‘4‘6‘\' . (D8 O\AL?/)'
° 1
A
AYDIN YAYINLARI % 26 Diger sayfaya geginiz.
a A
L a—

Y =6} ad Ut
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27.Bir kelime se¢me oyununda o kelimedeki hart sayisi lle
kelimede bulunan sessiz harf sayisi garpilip, bu kelime-
deki sesli hart sayisi elde edilen ¢arpimdan gikarilarak o
kelimenin kodu bulunur.

Ornek: NiSAN kelimesinin kodu 5.3 — 2 = 13 tir.
Bu oyunu oynayan Cemre ve Sena isimli iki arkadagtan
Cemre “DEMOKRASI" kelimesini segmigtir.
Sena ve Cemre’nin elde ettigi kodlarin toplami 78 ol-
duguna gdre Sena asagidaki kelimelerden hangisini
secmis olabilir?
A) ACIORTAY = 3.4 - 4 =2% B) FAKTORIYEL = 10-6 -/
C) MATEMATIK 3.5 -/ =4 \DYRASYONEL - 5.5 -3
E) GEOMETRI - §.4 4=28
9. 9 - 4 z4| — Cemretnin odnm
'
Seva'nim ledm 35 -Gl = 3% olpolr.

28. Bir veri grubundaki en biyiik say! ile en kigiik say! arasin-
daki farka o veri grubunun ag:kllgl denir.

1424...t9
E L2/ /8

9

||

AYDIN mINLARI

£

-
-

-

29. 6 kirmizi ve 4 mavi kalemin bulundugu bir kirtasiyeden alti
arkadagin her biri birer tane kalem satin alacaktir. Bu ar-
kadaglardan biri olan Elif ile kirtasiyeci arasinda agagidaki
diyalog gegmistir:

Elif “Biz alti arkadags her renkten en az bir
tane olmak Gzere alti tane kalem almak
istiyoruz. Fakat en fazla dort kigide ayni
renk kalem olsun.”

Kirtasiyeci O halde kalem segimlerinizi A farkli ge-

kilde yapabilirsiniz.”

56

Kirtasiyecinin sdyledigi A sayisi dogru olduguna gére
A degeri kagtir?

A) 174 'E))z( C) 209
LLmpmmmA + LEKELmumam 4+ LWL MWy
(4)-(4) +(4)-(4)+ (8)(%]
IS+ ¥ + 90
=(%§4

30. Asagida Ece'nin telefonundaki. uygulamalarin sayilarina
ait bilgiler verilmigtir.

D) 210 E) 220

14 oM
Birinci masa h(”"-le"‘ Soneq
To("‘”‘" = F 4tane V | 2
'E V4 3 ] P stref o )
lole -(e3 4tane 2 | |
Ikincl masa i 4’0,:'“"\:‘1\
_? —-—) 1% Ece, telefonunda bulunan bu 11 uygulamadan her birinden
Aysima Gzerinde 1 den 25 e kadar oIan ardlslk F?ln ilk en az bir tane olmak Gzere toplam dért uygulama silecektir.
9 t?ne.mfn birinci masanin Gzerine, kalan kaftlann tamami- Buna gbre Ece’nin sllece§l uygulamalann 2 oyun, 1
ni ise ikinci masanin Uzerine dizmigtir. Aysima'nin karde- s
. L g il sosyal medya ve 1 miizik uygulamasi olma olasilig
si Melis, birinci masanin Gzerindeki kartlardan bir tanesini kagtie
ikinci masanin Gzerindeki kartlardan biriyle degigtirmistir.
Bu degisiklik sonucu, birinci masanin Gzerindeki saylarin 4T B) B C) .8 D) 3. E) oS
aritmetik ortalamasi 2 artarken agikligi 12 artmigtir. 4 8 35 16 12
Buna gore Melis’in degisiklik yaptig: kartlarin Gzerinde Y
g isikiik yaptig 154 ( ey
yazan sayilarin ¢carpimi kagtir?
| “). (4 ).(%) N ‘tj j
A) 45 C) 88 D)105  E)144 T el ( ) ) ?_) ( (% [2)+(} ('m
N durnma ocledile - D -1=§
- 48 — 48
AYDIN YAYINLARI 27 - - Diger sayfaya geginiz.
gt 1R
son duruwm actlelik * 3H2 =20 olnal( _ 4
44

bean’sen oc:]dor 3 ve 2| tder.
3.2 = 6.&%
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31.Bir ABC dg¢gen'nin [BC] kenan Ozerindekl D noklasi
[AD] L[BC) olacak gekilde a'hndlmnda

- ——
m(ABG) = 2.m(DAG) oluyor.

Buna gdre

.. |ao|>|oc] X

. |sc|=|cA| v -

m. |aB|=|ec|

Itadelerinden hangllerl kes!nlikle do§rudur?

A) Yalmiz | B) Yalmiz Il C)lvell
D) lvelll

E) llve Il

32.Sekil 1'de [AB] L [BC] olacak sekilde on yGzd mavi, arka
yiiz san olan ABC dik Gggen bigimindeki kagit verilmigtir.

30. Coyda Ofreimen, &fjrencllerine agagidaki verilere uygun
. bir geomelrik ¢lzim yaplirmak Istiyor:

Blr ABC Gggenl ¢lziniz,

* D € (AC] noklasini balirleyip (AC] L [BD] clacak ge-
klide [BD)uzunlufunu gizinfz.
E & [AB] noktasini belirleyip [EC] N [BD] = (F} olacak
~ gekilde [EC) yi giziniz,

' m(ACE) = 15°, |BE| = |BF| ve 2] AE| = | AD| dir.

|oc| = vacm olduguna gére A(EBF) kag cm? dir?

ﬁgréncller soruyu dogru gozdiklerine gére sorunun

dogru cevabi agagidakilerden hangisidir?
Wy 9
4

3 3 9
A) T B) 7 ﬁC) —

2

a1/

51, o B‘ZJ’ E
z2 %
=2 7F
a-
L
: T D
A ‘C 34, Sekil 1'de kenar uzunluklar santimetré tGrdnden Gzerinde
‘ s verilen dikdértgenden 7 tanesi kullanilarak $ekil 2 elde edi-
Bu kagit A kdsesl DE dogrusu boyunca katlanarak Sekil 2 liyor, ’ )
elde ediliyor. s /’f Q’g
. ‘ .*- % 5%
. l.," o \ e y L . 5;
- Do S/ AN '.,',,‘ " 7.:% 'L’
A 2>cnv| *l . ‘ ‘L T 1 e
Sekil 1 Sekll 2
= m\ml| = A ¢ .
[AA] N [OE) = (D} ve ZIAB[ . IABI gldulluine: ghew Buna g&r_oIKLI uzunlufu kag santimetredir?
EDBK ddrtgensel bdligenin alaninin ABC Uggensel bdl- A T C
genin alanina orani kagtir? ) S B) S A0 D)4 g 13
9 5 7 7 /5 g T 3 3
A) — B) — C)— D) — —— 1 i & l
16 8 8 16 16 «b_\’ Pl =R D {ex
)
X1t
AYDIN YAYINLARI 28 Diger umy\a geginiz.
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35. Cemre geometrl dersinde deltold geklindoki bir kagidi So- 36. Agafjida kenar uzunfuklan birblrino egit ofan d0zgGn alti-
Nil 1'deki gibl bir kdsegenl boyunca kesip Ikl tane Oggen gon, duzg(n beggen ve kareden olugan bir gekil verilmigtir,

elde ediyor, %
x

Sekil 1

Daha sonra bu iki Oggeni birer kenarar st Uste gelecek By res - S E ' /W
sekilde yapigtirarak Sekil 2‘del<i gdrintayl elde ediyi;l Buna gore x +Yy toplami ka¢ derecedir?

A)100  B)96 74 ‘D)72 _E)60

£ e
z
g
Buna gdore Sekil 2'de x lle gsterllen aginin dlglsi kag E P gl
derecedir? % 37.Asafida uzun ve kisa kenarlannin uzunluklan, sirasiyla
A\ 12 cm ve 8 cm olan dikdornigen geklindeki kartonun dzerine
A) 31 B) 42 G 49 ol E) B4 sekildekl gibl 3 farkll kare kenartan dikdargen lle gakiga-
cak gekilde yapigtinlmistir. Kirmizi ve yesil renkli karelerin
késeleri gakigiktir.
[
o)
_ Kirmizi renkdl karenln alani 4 cm? olduguna gére mavi
" ve ye$ll renkll kageferin alanlan toplami kagtir?
A) 48 2 C) 56 D) 64 E)72
AYDIN YAYINLARI 20 Okor sayis gehiz,
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38. Yaksekligl 24 cm olan Ikizkenar yamuk geklindekl kartonun
Ost taban uzunludu 10 cm dir,

10 cm a

T

Bu kartonu alt tabanina paralel bir dogru boyunca yliksek-
1i§i 6 cm azaltilacak sekilde kesildiginde alt kenar uzunlugu
2 cm kisalmaktadir.

Buna gore elde edilen Ikl parganin alanlar oran agagi-
dakilerden hanglsl olabilir?

40.Agagida blirim karelere aynimig kAgittan gekildekl kusim
kesllerek gikarilip kare dik plramit elde ediliyor.

Buna gore oluslurulan kare dik piramidin hacmi kag

A) 20 B) s C) 35 D) S /39 birimk{ptir?
17 34 17 34 17
A) 293 5 7543 o) 813
X.L..[O %3 26. : 6- O 2
—_— 2 _ 1% ) 12543 - 5043
— - =
X—¥t2 ) 4.6 : . B
6: K—-.“— 2 9 (s
z ;
K= l 8/ i . , \,

39. Efsa, asagida aynt uzunluklan birim olarak Gzerinde yazan % , / )

kip ve kare prizmadan ikiger adet kullanarak $Sekil 1l elde i //.: // i

tmigti y
etmigtir. ? F / / /‘ \
S\ 2
‘. 3 z J—*?’L 118 -
vy 7
Sekil 1 —_—
Buna gore $ekll 1'In yﬁzey alani kag birimkaredir?
ﬁo B)244  C)256 D)270  E)288
24‘“09:@'2— Cm"i o :

=32
—

240
AYDIN YAYINLAR| ¥ 30 Matematik Testi bittl.
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. FENBILIMLEAITESTI

1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1 = 7), Kimya (8 - 14), Blyolo|l (15 - 20) alanlarina all toplam soru sayisi 20'dir,
2. Cevaplannizi, cevap kAdidinin Fen Bllimlerl Tesll Igin aynlan kismina Igaretleyiniz.

A

TYT Densme Sinavi -)

1. Yatay ddzlemda dumakta olan m kitlell clsme yatay F

kuvveti sekildeld gibl uygulaniyor,
m
. F
yatay
Buna gore

. F kuvveti, cismin agiligindan kagikse cisim hareket

il etmez. %
Il. Cisim hareket elmiyorsa yatay aazlem lle cisim ara-
’!_ sinda sGrtdnme kuvveli olugmustur.

lll. Cisim hareket ediyorsa yatay tﬁﬁi_lém ile cisim arasin-
__—  dasartinme kuvveti olusmamistir.

yargilanindan hangllerl kesinlikle dogrudur?

2, cm bigegine gbre 0°C'de 6zdeg araliki olarak gekildeki gibi
kalibre edilmig X, Y ve Z metal cetveller] sicakii§) sGrekli
25°C’de sabit tululan bir odada yeterince bekletildikten

sonra ayni tahta qubugun boyu sirasiyla L, L, ve L, cm
olarak digGloyor.

Cetvellerin yapildig: metallerin genlegme katsayilan

A) Yalmz | B) Yalnlz' !I C) _lI v'e I} E‘ arasindakl lligkl A, >\ _>2, oldujuna gére Sigim so-
D) Yalnizlll ' E)lvell \ ’;' nuglan L, L, ve L, arasindakl biydklik iligkisi agagr-
s Laviig g dakllerden hangls! gibl olur?
A6 % ; \ i e
AL=L=L  BIL>L>L OL>LL,
= k = LG' ‘ @DL>L>L,  BLsLoL
i " iy Wi,
: 98/1 lesmé. é{;/-)_o/(;( bS=4
(/)(a/\ C__,O[1 o V&
—~ / 7 s
: ol ¢, /«D{J‘J C 3 Lo
ép(( "t
AYDIN YAYINLARI 31 Dijer sayfaya geginiz.
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J. Bir adag yapradina asih dutan,su damlasi goklidekl gibl
dengededir.

Buna gdre damlanin dengesi lle iigill

1. Sudamlasinin yapraga tutunmasini saglayan kuvvet
adezyon huvvelidic. —\—

1. Sumolekillerinin birbirinden ayrilmadan damia hilinde
kalmasini sajlayan kuvvet kohezyon kuvvelidir. .-_’/

1. Hem adezyon hem de kohezyon kuvvetleri dért temel

4. Ozelliklor her yorinde ayni olan bir yay Ozerine K, L ve M

kurdoleler| gekildekl gibl baglanmighir,

B T R

Yayda olugturulan perlyodik dalgalar geklide belirtilen
ok yoniinde llerledigine gdre seklideki durumdayken
l. Kile L kurdelelerinin titregim ydnleri aynidir. -lf

Il. Kile M kurdelelerl zit y3nde titregir. _| _

. K, L ve M kurdelelerinin dalganin hareketi yéntndeki
stratlerl birbirinden farkhidir. Frp i

yargilanndan hangilerl dogrudur? 07/} L QKL@/«
(Kurdelelerjn agirig 6nem{sizdur.? g d 0

a kuvvetten elektromanyetik kuvvet temellidi. _’, 2 A Vanizi : e |||7
yargilanindan hangller] dofiru olur? . é Divell Bl livell
A) Yalnlgl B)lvall R C)lvelll g
D)llve i ")l ve
(& '
3771 417 o,
Hdegon 5727 posy
/ 3 ra “(\ P Vo N QQ [M L
AYDIN YAYINLARI 32 Digjer sayfaya geginiz.
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Fon Blilmlerl Il
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5. Aym ddziemde bulunan X clsml lla ddzlem aynanin ko-
numilan §eXikdeXl gibidir, ‘

v O
£

: DOxlom ayna

Buna gbre cismin dizlem aynadakl gériintdsi asagi-
dakilerden hanglsi gibldir?

Q.

G. Urotog ve lambalarla kurulan devreler Sekil I, Il ve il'leki
glbldie.

\"/ ar \ i .
E - ( ”\E
” 37 \L/
W of

, &
A ‘ P
/\*\[ /i
AS A +|l' , IC
v My
Sekil-| Sekikl

L A

™ o= SJAQI

A) e
¢ i + =
—— ot towrm
b i tafet s-tsel snbaidy “V
' . 1 Sekil-Ill
D) E)—— 3
T JIYiany z Buna gdre hangl devrede yalniz bir lambanin bozulma-
Sitenent <
3 12 b st lle tdm lambalann sdnmes| saglanabllir?
i o .
s = \ = A) Yalniz Il Ilveya lll C)lveyall
Tury ¥ D) I veya lll E) I, Nveyalll
: (28 { -
Wt '
1 e
L4 e
J.
il
Y bt lA e o
"0 1
AYDIN YAYINLARI 33 Dijer sayfaya geginiz.
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7. Al bardaktaki suyun Igine, kilcallik otklsl dnomil olmayan Ikl 0. . Ayni lOor molokGiferden olugan madde
ucu agik bir pipeti Sekil-I'deki gibl bardaga daldirdijinda plpet
N ( t0r alomlardan olu d
Vve bardaktaki su seviyeleri ayni hizada dengelenlyor. i Al Hir.acae
lIl. Farkli lUr atomlardan olugan madde
Yukanda bzelll§l verllen saf madde érneklerinden han-
gllerinin blleglk oldu§u kesindir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il _ C)lvell
D) livelll E)l, llvelll
. // )
Sekil ,
Ali, isaret parmqal ile pipetin’ dst ucunu hava sizdirmaya-
cak sekilde kapatip pipeti Sekil-1I'deki gibl bir miktar yukari o 4 o1 i
pipeti 9 iktar y 9. | Iyt It Mgl T
kaldinyor. (e s A L J; L)
" Yukarida verilen taneciklerle ilgill;
‘ g 1. X% ile Y tanecikleri izotoptur.
D Pipét ~ S (A b O/, I YileZ* tanecikleri izatondur.
j) 7 4 2 . X* ile T tanecikleri izobardir,
o J e C'l | j/ <]
/ k Lol z IV. X% ile 2* tanecikleri Izoelektroniktir.
L / "k S/‘ C‘A Z’a V. Yile T taneciklerl izobardir,
— 7 L/ 7 )d[( 91
/ /j 0 Ceiisa, 1 Bardak * f /'j i yargilarindan hangisl yanligtir?
\2iag ali
R A)l B) Il c)u D) Iv E)V
D (orighls s
po= 15
Buna gore Sekll-I'dekl durumdan $ekil-Il'dekl duruma
gegerken pipetin l¢gindeki gaz basinci P oz V€ bardagin
tabanindaki sivi basinci P, nin degigimlyle liglll aga- 10. Feulk o¥e
gidakilerden hangisl dogru olur? r.
P . Yukarida Lewls elektron (nokta) formald gdsterilen mo-
A) Anar Anar lekdl lle ifgill agagidakl yargilardan hanglsl yanhigtir?
B) Adar Azalir A) Merkez atomu 5A grubundadir.
D)  Azalr A;alir — _B) Polar kovalent bag sayist 3'tar.
D) Azalr — Artar C) Ortaklanmamig degerlik elektron sayisi 10'dur.
E) Azalir — Degismez D) Melekdldeki X ve Y alomlar oktedinl tamamlamughir,
E) Molekal ve molekQl Igi badlar polardir,
AYDIN YAYINLARI 34 Diger saytaya geginiz.

CamScanner ile tarandi

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

A A A

E.n Blilmlerl " TYT Densme Binavi q

7. A bardahaX suyun igine, kilcallik etkisl dnomil oimayan i 0. 1. Ayni10r molokOliorden olugan radda
ucu agik bir plpetl Sokil-\dek ibl bardada daldirdiinda pipet

AR Or atomlard E\e .
ve bardaktald su seviyelen ayni hizada dengelenlyor. it UL ORI IRace LAY

ity Farkl {0 atomlardan olugan maddo Bi\es e

Yu*arida dzelli! vullon snf madde Srneklerinden han-
gll/rlnln blleglk oldufju kesindir?

A) Yalniz | (BPvainiz i C)lvell
D) v Il gl lvell

— OL glt‘u ("\Ote‘t; “{eﬁ}——-\ CJ\ s rseyq

@Jznc/\ " Mo""tl:‘ e\,

Sekil-l "
Ali, isaret parmag ile plpetin Gst ucunu hava sizdirmaya- l-)’LO g . “w‘e—l(‘“) l"”-"k/‘(’t”“'cso‘ CY )""-ﬁ k
cak sekilde kapalip pipeti Sekil-l'dek! gibi blr mlktaryukan 9. T x4 Jt 1:: jl 1;2:1- I "T- i o\ur
kaldinyor. ! ’ e -»-‘«'-‘if‘ ; Jl RN s

Yukarida verilen hneclklerle lglii;

1— X" ile Y taneciklerl izotopli.pr. L

=
5
g Il. Y lle 2> taneciklerl izotondur. !
TR Z 1l X*ile T taneciklerl lzobardr. B
o
T z IV. X4 lle Z*- taneciklerl izoelektroniktlr,
Y lla T tanecikleri izobardr,
yargilarindan hanglsl yanligtir?
Nt Bl o D). @v
SekiI le
Buna gore Sekil-I'dekl durumdan Sekil-llI'dekl duruma )
gegerken pipetin Igindekl gaz basinci Pou Ve bardagin
tabanindakl sivs basinci P, nin degigimlyle iglll aga-
gidakilerden hangisi dodru olur?
Pous P Yukanda Lewis elektron (nokta) form0IQ gSsterilen mo-
A) Arar Arlar lekll lle liglll agagidakl yargilardan hanglsl yanhgtr?
B) Artar Azalir : A) Merkez atomu 5A grubundadir.
C) Azl Azalir B) Polar kovalent bad sayisi 3'r, T
0) Azalr  Artar @naklanmamw deferlik elektron sayis1 10'dur, ﬂ h
E) Azalir Defjigmez D) Molekdldeki X ve Y atomlan oktedinl tamamlamigir,
E) Molek0l va molek0l igl baglar polardir,
AYDIN YAYINLARI 34 Diger sayfaya geginiz.
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1,

B\Mr basin dig basinca
bagh dedidir,

o

=

! Sycakix artkga hem |
/! buhar basinc| hem de
/ ! mmm hin adar,

V\

Sicakhk’
& lmlea

Y

Sl lann akmaya kargt |
Qdsterdifl dirence
v\skoznq denlr,

¥ N

Molokﬂlhnmu . Sm miklan |

‘ fekim kuvvell | artikea

; aritikga knynnma { buhar basinci
nokiasi arar. || adah

2/\@' A

Yukanda svilar ile liglli tanilayicl dallanmig agag etkinligl
venilmigtir. ;

Buna gdre llk Ifadeden baglayarak verllen ifadeler dog-
ru Ise “D", yanlig Ise “Y” yoniinde hatasiz olarak iler-
lendiginde hangl g:lk:;'g ulagilir?

A (B2 93 D E)6
&thr- Bﬁéj\nq
-—-5\C°\\¢\1\C
—Sogse il

—SL\-’IAW\ CH\SH\«C

12, X ve Y elementlerinin olugturdudu [Ki bilegikten birinci bl-
lesigin foqnﬁlu XY, |klncl bilesigln lonnﬂlﬂ X,Y, seklinde-
dir '

Eglt kGtlelerde X Ilo blrle;en birincl bllo§lk'lakl Y kmle-
sinin ikincl blleglktek! Y katlesIne orani -;- oldugunn

gbre “n" sayisi k!!;llﬂ L

bt e

AYDIN YAYINLARL

10. [
0 mol 0,08 mo 0,01 mal
H,80; Igoren HCl Igeren H,PO, leren |
sulu gozeNl suu gozan sulu gbzelti f ‘

| : " n
Yukandakl kaplarda O¢ fark asit sulu gézeltiferi bulunmak-

ladir,.

Bu kaplarda tam nétrlesmenin gergeklegebilmes! Igin
Mg(OH), katisindan llave edilmesl gereken miktariar

arasindakl iligk! asagidakilerden hanglsinde dogru ve-
rllml;llr? ‘

A N7 e

2 C) n>m>1

@131»1" B IS ISy
Dyl . ., E)I|>I>IIL.,_'j
< d § \ SO O l “O'?_r-c,l
T Qilkel e, w0141

Hr
-ﬂw; T R ] [::w o

‘II S7OS HE| —=p. COSK O,CS med ey

\ Mey( & n OO S |

bmc -»)C H)‘L ‘L:j s 53‘_0)07—5/'

2 2t vyt 001
— R owme| Molol), TE 2203 (Trgers)

14 Kﬁllecc yﬁzde derl; mierl eslt olan yuzer gramllk se-
' kerll su ve tuzlu su ornaklerlnln,

@ szﬁnen kmlesl
.)/Aym sicaklikta fletkeniikler! ggb[ FSo C‘—l?‘c‘l‘ﬂ‘j\l
Y Gdzeltinin hacmt U e e\ 2

niceliklerinden hangiler! kesinlikle gymd»n}"(tr‘g Tiled e

(Tuz ve sekerin dzkatleleri farkhidir.)

@,a : DH Rl @falmzl “B)lvell = G Ivelll
,ng \j ﬁlj . o Dlvel o BN vell
Q \_/,,r\ e
Mz - 4 .2_. '\’ 8 o
"%1‘ 87 30 .
AYDIN YAYINLARI J n = J ) 35 DRder saytaya gociniz
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TYT Deneme Sinavi -n

15. Bir biyolog, petri kaplarinda hastalik yapici ayni tir bakte-
riyi Oreterek bazi kaplara antibiyotik diskleri yerlestirmistir.

Antibiyotiksiz A, Y ve D antibiyotik disklerinin
ortamda birakildii ontamlarda bakterilerin
bakterilerin geligimi
geligimi

Bu galigmanin sonuglarn degerlendirilirse

Antibiyotiksiz ortamda bol miktarda bakteri var. Bakteriler viriisley

A" Antibiyoliksiz ortamda bakteri kristal hale gegmistir

’/H./ Bu hastaliin tedavisinde D antibiyotigi kullaniimalidir.
\)H/En az etkili olan D antibiyotigidir. *_

~ A antibiyotigi, Y antibiyotiginden daha etkilidir.

yorumlarindan hangileri dogru olur?

B) Yalmz Il a Yalniz 1l

D) lvelll E)l,lvelll

Antibiyotiklerin etkinligi bakteriden arindirilan
alanin blyukligu ile dogru orantilidir.

A) Yalniz |

16. Trigliseritler, kiigik molekillerin bir araya gelmesiyle olu-
san ancak polimer yapili olmayan by(k molekdllerdir.

Buna gore trigliseritier ile ilgili,

/I// Polimer olmadidi igin hiicre zarnindan dojrudan gege-

GW Zardan gecebilmenin tek sarti polimer olmamak

. Sentezleri suasmdahtofat baglar olusur.
ester
VJH.’ Hidrolizi sirasinda su tiketilir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

@ Yalmz Il

D) live lll

A) Yalniz | C)lvell

E) I, llvelll

17. Insan viicudunda bulunan vitamin ve proteinler ile ilgili,
\,I./ Enzim yapisina katilabilir,

/H./ Dogrudan gen kontrolinde sentezlenir.
/lﬂ'ollmerlegme reaksiyonu ile sentezlenir.

Ifadelerinden hanglleri her ikisi igin de dogrudur?

(A) vainiz |

B) Yalmz Il
D) Ive lll

c)livelll
E)l, lve ll

2. ve 3. Onermeler proteinler igin gegerli...

AYDIN YAYINLARI

9 g5y a7 Sma35infu AaBb genotipli bir canliya ait hiicrenin
mayoz bolinmesi gekilde gdsterilmigtir.

Mayoz - 1

Mayoz - 2

ONONONOC

Bununia ligili olarak agagida verilenlerden hangisi dog-

deg". ru dogildlr‘?

A) Mayoz—-1'de krosing over gergeklesmezse K ve L hic-
releri ayni genetik yapida olabilir.

B) X hicresinin DNA miktari, Z ve T hiicrelerindeki DNA
toplami kadardir,

C) X hiicresinde homolog kromozom giftlerinden sadece
bir takimi bulunur,

D) Y, K ve L hiicrelerinin kromozom sayisi aynidir.

@ Krosing overin gergeklesmemesi durumunda Z hicresi
her zaman yalniz tagir.
cekinik alelleri de (ab) tasiyabilir.

AYDIN YAYINLARI
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Diger sayfaya geginiz.
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19. Ekolojik organizasyon basamaklan ile ligill agagidaki
ifadelerden hangisi sdylenemez?
A) Ayni tdre ait canhlann belirli bir yagsam alaninda olugtur-
dugu topluluga popiilasyon denir.
B) Komdnite, birden fazla popllasyondan olugan topluluktur.

C) Yerylizindeki tom canh organizmalann yasadigi kara,
hava ve deniz katmanlan biyosfer olarak adlandinlir,

(D) Bir tarlin dogal olarak yagayip Ureyebildigi yagam alani-

E) Ekolojik organizasyon basamaklan klglkten biylge
dogru popilasyon-komanite-ekosistem-biyosfer seklin-

dedir.

20. Asagidaki soyagaglarinda otozomal gekinik dzelligi fenoti-
pinde gbsteren bireyler boyali olarak gdsterilmigtir.

Hangl soyagacinda bazi bireylerin olasi genotipleri ek-
slk yazilmigtir?

(['_'] |©~ Otozomal gekinik zelligi fenotipinde gdsterir. L)
OJO~ otozomal gekinik dzeligi fenotipinde gésterme:

A) B)
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